Bank Polski

TRANSAKCJA

IRS

Przyktadowe symulacje wptywu zmian ceny WIBOR 3M dla transakcji IRS (zmienna-stata)

Przedsiebiorca zaciggngt kredyt na 2 lata w wysokosci 500 000 PLN, oprocentowany wedtug zmiennej
stawki WIBOR 3M z jednorazowq sptatq kapitatu na koniec okresu kredytowania i kwartalng sptatq odsetek.
Zeby zabezpieczyc sie przed wzrostem stop procentowych, zawart transakcje IRS o nominale i okresie
odpowiadajgcym parametrom zaciggnietego kredytu i stawce statej 5,30%. Tym samym uzyskat efekt sptaty
odsetek w oparciu o statq stope uzgodniong podczas zawarcia transakcji. Stawka zmienna WIBOR 3M
w dniu zawarcia transakcji wynosita 5,00%.

W tabelach przedstawione sq rézne scenariusze efektow ekonomicznych transakcji.

Scenariusz przy zatozeniu, ze WIBOR 3M wzrasta po roku od daty zawarcia transakcji o 1 p.p.

” ROZLICZENIE Z TYTULU TRANSAKCJI IRS %)
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| 90 500 000 5,00% 5,30% -6 164.38 6 164.38 -6 534.25 -369.86 -6 534.25
I 91 500 000 5,00% 5,30% -6 232.88 623288 -6 606.85 -373.97 -6 606.85
m 92 500 000 500% 5,30% -6 301.37 6 301.37 -6 679.45 -378.08 -6 679.45
Y, 92 500 000 500% 530% -6 301.37 6 301.37 -6 679.45 -378.08 -6 679.45
v 90 500 000 6,00% 5,30% -7 397.26 7397.26 -6 534.25 863.01 -6 534.25
Vi 91 500 000 6,00% 5.30% -7 479.45 7 479.45 -6 606.85 872.60 -6 606.85
Vil 92 500 000 6,00% 530% -7561.64 7561.64 -6 679.45 882.19 -6 679.45
Vil 92 500 000 6,00% 5,30% -7561.64 7561.64 -6 679.45 882.19 -6 679.45

Razem -55000.00 55 000.00 -53 000.00 2 000.00 -53 000.00

Ujemna warto$¢ oznacza dla klienta wydatek. W obliczeniach przyjeto 365 dni w roku.



Scenariusz przy zatozeniu, ze WIBOR 3M spada po roku od daty zawarcia transakceji o 1 p.p.
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| 90 500 000 500% 530% -6 164.38 6164.38 -6 534.25 -369.86 -6 534.25
I 9 500 000 5.00% 530% -6 232.88 6232.88 -6 606.85 -373.97 -6 606.85
m 9 500000 | 5.00% 530% -630137 6301.37 -6 679.45 -378.08 -6 679.45
v 92 500000 | 5.00% 5.30% -630137 630137 -6 679.45 -378.08 -6 679.45
v 90 500 000 4.00% 5.30% -4 931.51 4931.51 -6 534.25 -1602.74 -6 534.25
Vi 9 500 000 4,00% 530% -4 986.30 4986.30 -6 606.85 -1620.55 -6 606.85
Vil 92 500000 | 4.00% 530% 504110 | 5041.10 -6 679.45 163836 -6 679.45
il 92 500000 | 4.00% 5.30% 504110 | 5041.10 -6 679.45 163836 -6 679.45
Razem -45 000.00 45 000.00 -53 000.00 -8 000.00 -53 000.00

Ujemna warto$¢ oznacza dla klienta wydatek. W obliczeniach przyjeto 365 dni w roku.

Prezentowane symulacje pokazujg wyniki oparte na przyktadowych wartos$ciach liczbowych i nie stanowiq
gwarancji osiggniecia takiego wyniku w przysztosci. Na osiggane wyniki istotny wptyw majg zmiany
warunkéw rynkowych i wahania kurséw walut, wiecej informacja na temat ryzyka znajdziesz w Broszurze
informacyjnej o wymogach MiFID dla klientéw Powszechnej Kasy Oszczednos$ci Banku Polskiego Spotka
Akcyjna, dostepnej na stronie internetowej www.pkobp.pl. Symulacje nie uwzgledniajg ewentualnych
podatkow, optat lub innych kosztow zwigzanych z zawarciem transakgji.



http://www.pkobp.pl/

